Think threads with m ASESERHALVL=LALYR=E)) =

YAMAWA

: e " G
| VIZDURBILLER B0 TOY N

.’I | = '-,J?V; | lj

.'i.‘

RS < T TN

o -
o -

i e

SETeON
|~ /7R W\ |
HBpIpER

202011 BREDCHFEFLMFZEE I DBENBDF T FOTTREVLEXI LISV LLITFT,



Z- HASEH —
Z-PRO T vok=n PRML T1 BB cnvencs

Ds
—~RUWH3W I — -
o] 7| SHRUNISAIE
(=D :
L, . .
(=n n L AP TI———
AXA=MILRUHA
T 7N &=/NMIDHRL BUILT o e Dc L 2 n Ds A—h—FKL
Ll Drmin. grgx| PRI-F (nm) (nm) (m) | () (nm) BB sme (m)
6.0P1.25 M8X1.25 16 MHG6.0NNIWLM 6 70 3.8 18 6 4 20,200
6.0P1.0 M8X1 16 MH6.0MNIWLM 6 70 3.0 18 6 4 20,200
7.5P1.5 M10X1.5 20 MH7.50NIWLM 7.5 80 4.5 22 8 4 21,100
7.5P1.25 M10Xx1.25 20 MH7.5NNIWLM 7.5 80 3.8 22 8 4 21,100
7.5P1.0 M10X1 20 MH7.5MNIWLM 7.5 80 3.0 22 8 4 21,100
9.0P1.75 M12X%X1.75 24 MH9.0PNIWLM 9 90 5.3 26 10 4 24,100
9.0P1.5 M12X1.5 24 MH9.00NIWLM 9 90 4.5 26 10 4 24,100
9.0P1.25 M12X1.25 24 MH9.ONNIWLM 9 90 3.8 26 10 4 24,100
1=774RUVH
7K R/ANMIHRL UL T e Dc L Y 2n Ds " A—H—FHE
HU Dmin. BAEx| BRIK (nm) (nm) (nm) (nm) (nm) & /NE5 S ()
5.8U18 5/16-18UNC 15.9 MH5.80NIWLU 5.8 70 4.2 17.9 6 4 20,200
5.8U24 5/16-24UNF 19.1 MH5.8MNIWLU 5.8 70 3.2 21.1 6 4 20,200
6.0U16 3/ 8-16UNC 19.1 MH6.0PNIWLU 6 70 4.8 21.1 6 4 20,200
8.0U14 7/16-14UNC 22.2 MH8.0QNIWLU 8 80 5.4 24.2 8 4 21,100
8.0U20 7/16-20UNF 25.4 MH8.0NNIWLU 8 80 3.8 27.4 8 4 21,100
9.0U13 1/ 2-13UNC 25.4 MH9.0RNIWLU 9 90 5.9 27.4 10 4 24,100
VS — ak 3
MASEIMIICH GEIEE PRMLTI (EB%E
PRML Tl #RIITHRHE EADLS, ET#IFERECIHALEIV O~QNDLIIE EPSTFIZEFT
w W M DEEE 1L DE) Bz MIZELTLAEIW 7O T LICDOWT B HPEZHEBEVWET,
(m./min) (mm.t) D ® ® @ ®
FrUEE 40~60 0.02~0.06
F—ZFFANRITUL R 60~80 0.06~0.08
TITHANRAT LR 40~60 0.02~0.06
DCOGEEHEABEIEANEERTIBANEDTT,
TIEAFDRBICE, + DB MEED RBTEEVEASHUET,
2)RBOBE/ ZLOEEICEEL. TERS Ero+5 18
LansImRACESN,
*TEORBZHEXVREDEHER
E1EE21 (min-1) =1000XYIHIERE 3.14, FEB#Z (Dc)
VR (mm, min) =fz2X X EEHX (5 BUIFUE- T8 (Do)~ HRUEUE
MIF—4% ot mM8x1
MIKXE:PRML TI 6.0P1.0
®oM M Ti-6AL-4V U
voOoH & E 50m/min
1Y) DE) Efz 0.04mm/t
fa L i TEZ 10mm
T AN 7% ¢7.0 1007 HN TR
¥ R & B X 1@
B B B ] Y= w24 (BT30)
) KA ML 5 (2045)
CEAICEULTOES
QAT 2 fahinid 5 DT AN~ RilHARL LR ML T A Sw,  STAZEIRICIU M1 5B AR mA 5V £ IS Lo ) L EGE
QUIET A EMH D 5 O T Y RUIHISM AL T 28w, LTLEEw,
QLEAINLZEDH N FTOT, LHDMEE I T4 %5 L QUM THIIIMTAICH S S AN EI I Lonh EFEELTL 3w,
BBTL SN, DEVESERH KT DB 5 TEILH L 7T < 7 5 0,
QUETLAETETEZEGTAZ LD D) TTOT . eMEEH L TL QUIHI P E RNV S KK DER DD ) T3 O TR SR E LT
72 &, STLIZE W,
4 I
—_ ECOLOGY
T 104-0031 ﬁR%KEP%IZR*%&BJO (EF'EJ —JLK l:)[’) JOA-QMA14664
o . . e TJU—=H4Y)L P <X D)\ 3T A v
CS’WI:‘JQHFFPFEEﬁé : @m@0120-800-418 s
KRD=HOTATIay
@ h—LNR—I 7 KRUX : https://www.yamawa.com/jp BECEEE5 A EVBREOMEFNT %
W% LTREARERCRYBATOETY
NV INECA el (7)) YEDIVIZFUIIY—ER () PEDLAVY—FV a3t S MYAMAWA JQA—EM34GSJ

NI, VKPRMLTIA



